

文化企业、商户和文化旅游景区请注意 文化惠民消费季活动又可申报参与了

记者 马斌
通讯员 夏金山 报道
晨报淄博9月17日讯 文化惠民消费季已成为淄博市文化惠民的重要品牌。2019年淄博市文化惠民消费季的顺利开展离不开广大文化企业、商户和文化旅游景区的参与,对于错过第一批申报的文化企业、商户和文化旅游景区来说,现在好机会

又来了——第二批2019年淄博市文化惠民消费季文化企业、商户和文化旅游景区又可以申报了!
9月16日-20日,淄博市范围内分属图书报刊、电影电视、文艺演出、文创衍生、文化旅游、艺术培训、文化用品、文化体验、传统工艺等领域中为居民个人提供文化和旅游产品及服务消

费的文化企业、商户和国家3A级以上文化旅游景区均可申请。此次申报,采用线下和线上申报相结合的方式。申报单位需在公众平台自主注册申报并提供相应材料,平台地址为http://q.culturedata.com.cn。申报主体需要提供的纸质材料包括企业营业执照副本、开户许可证复印件、企业信用证明证复

印件,个体书店需提供出版物经营许可证,艺术培训类企业需提供相关资质证明(民办非企业单位登记证书)、场地及设备设施照片1-2张及2019年淄博市文化惠民消费季文化企业、商户和文化旅游景区申报表。千万别忘了,上述材料需全部加盖公章。具体可详询所在区县文化和旅游部门。

流浪狗出没 追撵下自习学生

张店名仕城小区
记者 张培 报道
晨报淄博9月17日讯 近来,有家长反映,张店一小区夜间有流浪狗出没,经常狂吠着追撵下晚自习的学生。据了解,流浪狗已在小区里待了半年之久,居民们非常无奈,动物园表示将协助解决此事。

今天中午,市民孙先生告诉记者,他是张店名仕城小区的业主,很长一段时间以来,有一只黑色的流浪狗在小区内出没,它习惯藏在居民楼的角落或楼前绿化带里,天黑以后出来觅食。由于该小区紧临一所中学,每晚10点后有学生下晚自习回家,经常遭到这只流浪狗的骚扰。

对此,该小区物业负责人宁先生称,这应该是租客搬走后留下的宠物狗,物业人员围堵过几次,但招来一些爱护动物人士反对,希望能用不伤害它的办法解决问题,这对物业人员来说难度较大。

记者将上述情况向淄博动物园野生动物救护中心进行反映,相关负责人表示,将与小区物业对接,择机将这只流浪狗带走。

淄博热力供暖区域开始注水试压

具体时间详见小区内通知 注意家中留人

记者 王莉莉
见习记者 高阳
通讯员 薛燕 报道
晨报淄博9月17日讯 记者今天从淄博热力有限公司(以下简称淄博热力)获悉,该公司即日起开始对供暖管道进行注水试压,10月底结束,具体注水时间详见小区内单元门口的注水通知。上一供暖季正常供暖今年不准备供暖的用户,应及时报停。

季正常供暖但今年不准备供暖的用户,请尽快办理报停手续,未办理报停手续的用户,公司将按今年供暖进行注水试压。需要特别注意的是,今年室内供热设施改造的用户,需提前关闭入户阀门并通知分公司,待家中有人时再试压。串联停供用户暖气片的拆除必须于小区注水打压前自行完成(在暖气片阀前拆除并用短管连接,不能影响其他用户正常使用),并在拆除后及时通知分公司予以验收、确认。

公司原则上不允许安装换热器。该公司工作人员表示,已经安装并且想使用的须经分公司验收合格后,按照每台300元/供暖季进行收费。

淄博热力有限公司工作人员表示,严禁私接盗热,私加放水阀放水、私装加压泵等违规行为,违者将按照山东省及淄博市供热管理规定进行顶格处罚,影响严重者将停止供暖,由此造成的一切后果由违规用户自负。

相关链接

在供暖注水试压期间,用户需注意以下几项:

- 1.注水试压主要检测家中管道是否有漏水现象。注水试压当天,用户家中应留人,要注意暖气片、暖气片管道接口处和暖气片管道阀门处是否有由

于老化、松动等原因导致的漏水现象,是否有管道阻塞问题。
2.如家中有暖气片漏水现象,切记不要随意动任何地方。注水期间,如供热系统中阀门因松动、滑丝出现跑、冒、滴、漏现象,切忌用力关闭阀门,不要随意用手动排气阀(俗称“跑风”,位于暖气片上)。如有漏水现象,请专业人员进行维修。另外,入户阀门处过滤器应保持清洁。 本报综合



扫描二维码,查看更多精彩内容

<h3>装饰装修</h3> <p>SCHULZ 德国舒尔茨漆 德国100%原装进口水性涂料 春暖花开刷新房 旧房翻新 我们更专业</p> <p>德国舒尔茨漆,原装进口,品质保证,值得信赖。翻新家就选德国舒尔茨漆,因为它对人和环境是无害的。</p> <p>电话:2865033 15069319755 富尔玛国际家居中心负一层西南门 ●牡丹装饰南方工艺13070600028</p> <h3>财税审计咨询</h3> <p>会计审计私人订制深度解决财务 各类问题3580701 13508958509</p>	<h3>酒水招商</h3> <p>庆洛阳杜康酒水 新店开业</p> <p>洛阳杜康中国历史十大文化名酒 企业单位招待、婚庆用酒 全场全部产品8折 批发·零售</p> <p>诚招各区县合作伙伴 招聘业务员数名(可兼职)底薪3000+提成 咨询电话:15069397373 院址:张店区商场东路16号 (淄博杜康总代理办事处)</p> <h3>井盖水算</h3> <p>●厂家直销井盖水算盖板2220888</p> <h3>信贷广场</h3> <p>央企全资控股 嘉和远达资本 预期投资风控股票18553351314 ●免费代还信用卡提额后收8357227</p>	<h3>商标注册</h3> <p>商标注册 ●天资商标事务所● 专业国内、外商标事务代理; 商标买卖、版权、专利一站服务 0533-3178181, 13953328266</p> <h3>专业催乳</h3> <p>钰涵催乳,专业催乳12年,产后骨盆修复 中药发汗预约上门18353366857</p> <h3>汽车租赁</h3> <p>●出租多辆旅游大巴16-59座8304411</p> <h3>驾驶培训</h3> <p>淄博金顺驾校·场地好学得快 合格率全市名列前茅15853336666</p> <h3>乐器制作</h3> <p>●二胡壁琴制作维修:13506445333</p> <h3>乐器培训</h3> <p>●名师执教二胡招生13053359856</p>
--	--	--

刘晓慧和她的医圣皮肤事业

在张店联通路40号,有家专业皮肤病研究机构,叫淄博医圣皮肤病研究所,虽不起眼,但这里治疗皮肤病的疗效却是远近闻名,刘晓慧就是这家研究所的主治医生。

泥人塑形是如何发明的

刘晓慧说:我就是一个普普通通的医生,疗肤是一生的事业。治病我就认一个死理:效果!这就要借助于药品,药是有灵性的,分为上药、中药和下药。如果在治好病的同时又促进了健康,这自然是件高兴的事情。刘晓慧认为,皮肤病是有“皮”气的,治病就要掌握病的秉性,比方说慢性荨麻疹,很多人几乎天天被这个病困扰着,为什么?曾经有一个来自莱芜钢铁厂区的12岁的女孩,她姐姐带她跑遍了省内的各家医院,听别人介绍来就诊,经过系统治疗,女孩意外的治好了多年的顽疾,至今康复近十年没再发作。

刘晓慧介绍说,她其实没有用什么特殊的药物,只是在服药时间和治疗方法上做了一些调整。荨麻疹一般容易在傍晚发作,如果和白天用的药物相同,效果就不理想。而皮肤一旦养成了不断起皮疹的习惯就会反复发作,必须通过外用药不同程度的刺激,激发皮肤原始的免疫力,才能恢复皮肤的健康协调。

泥人塑形是如何发明的
刘晓慧关于美容的探索首先是来自于自己脸上的色斑,先是雀斑,然后是黄褐斑,最后是真皮斑,为了告别这恼人的黑斑,她把自己的脸当成了试验田,曾经一段时间她的脸被“折磨”得变了形,经过仔细观察,她认为真皮斑跟皮下淤血有关,凭着自己对于皮肤药物的了解,亲自配置了各种药品来淡化它,不断地变化配方。有一次,她在使用某一种产品时发现这种产品竟然有塑形作用。把它涂在一侧的脸上,发现斑明显变浅了,脸型变漂亮了,再把它往上一提皱纹不见了,然后又用产品涂在鼻子上,把多余的肉推到鼻梁,鼻子变高了……“那一刻我几乎不相信自己的眼睛”,“这真的像捏泥人一样啊!”“就这样我实现了自己年轻时的梦想,这个梦想就是在完全无创伤的前提下,像捏泥人一样塑造美丽。”
晓慧告诉笔者:“至今我已经给很多爱美人士塑出她们理想中的形象,塑过的脸不仅肤色变白变细还可以合理的控油,所塑面部线条不仅漂亮还会有健康紧致的年轻感觉,这不仅使人省了削骨磨皮之苦,还获得了功能、视觉和气质上的统一转变,打造了淄博乃至国内唯一的泥人塑形项目。”

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信?

方法一:
打开微信,新朋友,添加朋友,扫一扫

方法二:
打开微信,新朋友,添加朋友,搜公众号:淄博气象

张医广【2019】第0816-038-370303号

善做皮肤表面文章
康复有路勤为径 祛癣愈疾医圣舟
疗肤是医圣一生的事业

电话:18553383366
地址:柳泉路联通路十字路口向西300米路北 联通路40-3号
(张店医圣诊所 淄博医圣皮肤病研究所)
乘车路线:乘123、88、79到第七医院北门前下车